3D-BerechnungsMethoden- Vehikel (( Luft-Weltraum-Welttall ))

[ 1 KugelEngine - wechselnde Position der 6er - Konstruktion aus der Mitte, von 1-6 fur die
Navigation beim fliegen

[ ] Steuerung bei in der Luft-Propeller FIBONACCI... (( in Nummer 1-6))

[11.) Luft-Antrieb in Erdatmosphare (( KugelEngine - Propeller Fobonacci ))

[12.) Weltraum-Antrieb ausserhalb der Erdatmosphare (( KugelEngine - Hitze-Kalte mit Dusen ))
[13.) Weltall-Antrieb (doppelter Distanz Erde zu Mond), zur Sicherheit (( KugelEngine -
Quanten))

[ ] KugelEngine — Energie Lieferung in der Mitte fur 1. & 2. zusatzlich dann 3. Engine - alle
zusammen auf Qanten

[ ] Ablaufplan: Einsatz 1. in einem grossen Raum - mit den Maoglichkeit der Erde-Atmospharen
(kleiner Prototyp)

[ ] Das Material ist definiert des Vehikel welches auch Erde und sowohl auch in der Tranformation
der Sonne bis Erde

[1233 E bis 377 V - Engine transformation - Transfers - Vehikel

[]
[ ] Ausbau der 3D/++BerchnungsMethode mit Verbund § Vehikel §

[]

[ ] Budget Prototyp:

[ ] Kosten Beschaffung des Material (Materie = 0) somit ca 1 Mio
[ 1 Aufbau der Materie in Liebe =1 Mio

[ ] Aufbau des Vehikels = 1 Mio

[ ] Aufbau des SonnenSchutz = 1 Mio

[ 1 Aufbau der Controlling =1 Mio

[ 1 Aufbau der Startrampe = 1 Mio

[ ] Aufbau der Uberwachung = 1 Mio

[ 1 Aufbau der Steuerung = 1 Mio

[ ] Aufbau der Hardware = 1 Mio

[ 1 Lohn der Arbeiter = 1 Essen 1 Dach, 1 Mio fur 10 Jahre Arbeit ca Mitarbeiter 10
[ ] Total =19 Mio + 3x solange = ca 60 Mio (Prototyp OK)
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